

## Пятнадцать лет в «Гармонии»

В Кузькинском ДК состоялся творческий вечер дуэта «Гармония». Пятнадцать лет дуэт продолжает согревать своим творческим теплом каждого, кто приходит на концерты. Это две прекрасные женщины - Екатерина Викторовна Григорьева и Римма Ивановна Дряхлова. Петь они начали ещё с детства.

Екатерина Викторовна родилась в городе Таллине, окончила музыкальную школу и всегда пела. Каждое лето приезжала к бабушке в деревню. Очень любила родные места своей мамы. В 1993 году переехала на постоянное место жительства в село. В 1998 году в школе оказалась вакансия преподавателя музыки. Здесь и началась творческая жизнь. Затем перешла работать в ДК художественным руководителем, где работает по настоящее время. Она поет в фольклорном ансамбле «Отрада».

Римма Ивановна петь начала с детства. Пела, когда училась в школе, когда получала профессию педагога, будучи студенткой педучилища. Закончила Белгородский государственный университет, естественно-географический факультет. И сейчас она находит время, чтобы заниматься пением. Она - учитель немецкого языка и заместитель директора по воспитательной работе. Организует и проводит с ребятами много внеклассных мероприятий.

Музыка и пение сблизили женщин. И в этот день они

представили на суд зрителей свои песенные номера. Публика сразу приняла их с восторгом. Исполняли они всем понятные и всеми любимые народные песни, песни лирические, о дружбе, о семье, о любви, о Родине. Когда слушаешь их, понимаешь, какая нежная, добрая душа у этих женщин. Ведь в музыке выражается то, что выше всяких терминов, что невозможно высказать простыми словами. Да и сама тяга к песне характеризует человека. Дуэт «Гармония» известен далеко за пределами села, его знают в районе и в области. Красивые русские, эстрадные песни, песни военных лет, романсы исполняли на всех мероприятиях в ДК.

Несколько лет назад в Доме культуры Е. В. Григорьева

организовала ансамбль «Рябинушка», который также имеет большой успех у зрителей.

Инициативу мам и любовь к пению продолжают их дети: Надежда Дряхлова - студентка БГУ, Алиса Григорьева - ученица Кузькинской средней школы, и сын Егор поют в селе и в Белгороде.

Хочется пожелать Екатерине Викторовне и Римме Ивановне крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и неукротимого творчества ещё на многие годы. Радуйте своих зрителей, заряжайте оптимизмом, дарите минуты радости своим творчеством.

**Н. АДАМЧУК,**  
заведующая поселенческой библиотекой.

На снимке: на сцене - дуэт «Гармония».

